
 
 

 

 

 

 

„Ha egyszer valaki fertőződik..” 

A Speed Rally Team versenyzőpárosa Jánosa Ákos és Brunekker Árpád ismét rajthoz áll a 

hétvégi versenyen, az idei év Rali Túra Bajnokság 5. futamán a IV. Tatabánya Rallye-n. 

A „nyári”szünet után, feltöltődve, tele energiával és izgalommal várják a 

versenykilométereket az újjá éledt Zöld darázzsal.  

A pilótát, Jánosa Ákost kérdeztük:  

Várjátok az újabb megmérettetést? 

Nagyon várom már a hétvégét, nem gondoltam, hogy ez a kis „kényszerszünet” ekkora 

vágyat ébreszt bennem újra a versenyzéshez, a sok balszerencse miatt egy kicsit belefáradtam 

a Salgó Rallyt követően, de ha valaki egyszer „fertőződik” a rally-val, akkor az örök 

életében fertőzött marad. 

Mi a véleményed a tatabányai versenyről, illetve a pályáról? 

Tatabánya rally mindig is tetszet nekem, nem kevésbé navigátoromnak, Árpinak. 

Igazi rég múltat idéző versenypályák, a jó vonalvezetésük,  változó aszfaltminőségük 
pedig izgalmassá teszik a nézők és a versenyzők számára egyaránt. 

Mi a helyzet a versenygéppel? Támadásra kész? 

Az autó megkapta az új motort, még sajnos nem volt szerencsém kipróbálni, de Kocsomba 

Karcsi azt mondta „Nyugodj meg, minden rendben van, jobb lett, mint volt!”  

Ezúton is köszönöm fáradhatatlan kitartását és szaktudását, aminek köszönhetően a Zöld 

Darázs újra szárnyalhat velem.  

Mi a célotok ezen a futamon? 

Az idei év számunkra rendkívül kedvezőtlenül alakult, az eddigi versenyeken a technika 

ördöge folyamatos vendég volt nálunk, és mivel már csak két futam van hátra a bajnokságból 

így nem gondolom, hogy különösebben kockáztatnék bármit is…  A következő 

megmérettetéseken az önfeledt autózás lesz a cél, amivel remélem nem csak a magam, de a 

szurkolók kedvében is járhatok egy kicsit. 

Köszönöm a riportot és problémamentes, jó versenyt kívánok! 



 
 

 

 

 

 

 

KÖSZÖNET TÁMOGATÓINKNAK: 

 ASONÁJ 2003 KFT.  - munkavédelem, tűzvédelem, környezetvédelem 

 CSMBT KFT. - fémmegmunkálás 

 GLOBAL – ROLL KFT.  – LFP, plotter papírok, médiék tekercsben  

 CONTRUCK KFT.  – tengeri konténerszállítás 

 MEDITO KFT.  - játék-nagykereskedelem 
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Speed Rally Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán 

Tel.:06-30-505-20-89 

E-mail: krizsan_zoltan@hotmail.com 
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